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=
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Al2E) ABh BH2 2 SBIT Zobs B 100 LERHCH
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& 0 & & =4.00A 0t d=4.38A (=, dsg ¥ dags)OIAL T3 2EE
HotD; d=4.00A0A2 O3 2AEE 10022 HAGH d—4.38A01|/\‘|9| A I3 Z2EE = 10l LIEt
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£l
2

i 10 >
>£H“§
0=
"
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B>
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L
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~
o
o

2, 00 (2)o Ao 10 SLE LEOZ X-4d JEHE =HEA o d=4.38A (=, dsoo
b)) OIS T3 %*_‘.:_% EJ5t0; O &2 d=4.00A0AM =0 (1)2 m3a %‘E% 10022 AH4totH
o3 2= M & 10l LIEHHCE.

0% ¥e ng
Q o H

[Hlmol 2]
A0 101N AFSSE AFSER2I(1) THAlOl AFStRI(11)S Agots 242 MelsteE Ao 10 Sust
EL“F:,EE =00 (1)0 S8t 282 2= =00 (3)2 MASCH OlOA, =0 (1) THalol =08 (3)E A
E0l= 1S MASHDE NG 10 SUS BHOZ A5 BtSS S#EICH. 2= H 10 LIEHHCEH
LEZ, S04 ()0 AAG 10 SLE BHOZ X-H SHAHE HEAIH d=4.00AD d=4.38A(Z, du
L digg)OIAS T ZES FHoHD: O 32 d=4.00A0A =0§ (1) L3 ZEES 10022 H A6t
AU T3 ZE2M H 10| LIERATH
[E 1]

A iz wE| A & A=

B9 | (@) | (mop | B | b |l

AAA 1 @ 9.8 933 945 | 100 | 5 | 005

Hlwef 1 @ 94.2 835 94.0 82 | 14 | 017

a2 ® + 95 89.8 94.1 86 | 12 | 014
H 19 2WF 2H SYSHEO0l, HUES FWIL 020 30 520 X2 HiLs Ma2 o P2l Xt
Jb 02CH 31 220 X2 el S22 oL XE AISoHAl &2 22 (Hlne 1), = Felel AKXt
ob2 olgel 22| HESS AEs F2 (HIR 2), =S8 == d=4.00A0KS ¥ 40 13 3=
U e =0 #E4EE 2=0
[&Al0l 2]
A0 1D SLE ZASGHH Z0§ (1)2 ALESH0 4,000A12F Sob &gt BIES S#BICH Zos B 20]
HEFHCH

U
4,000A12t BFEZ2 AFE =0 (1)l &
=

AAIGH 10 SYst HHOR X-d SIEHE ZEAIHA d=4.00A 0l A
o O3 ZEE =GN, 1 g2 d=4.00A0M BIALE =0 (1) O3 25 10022 HAHH
d=4.00A0IAMS &0 T2 A2 A H 20l LIEFHC.
(Bl 3]
Z08 (1) CHAlOl =00 (2)E AIEot= 242 HAStD= AAIN 22 SLs YHo=z Mg BISS Est

Ct. 2= H 200 LIEFHCEH.

4,000A12F BtS S AL =00 (2)0 AAI0 11 SYst wHo=Z X-& SIEFHE ZHEAIFH d=4.00A Ul A
o O3 ZEE =GN, 1 g2 d=4.00A0M BIALE =0 (1) O3 2ZEE 10022 HAHH
d=4.00A Ol A2 &FCH 2

Ol LIEFLHCE.
(B0 4]
Z08 (1) CHAlO =00 (3)E AtEot= 4SS HAStD= AAIG 22 SLs YHo=z Mgt BISS Est
Ct. Z23t= H 20l LIEFHCE.
4,000A12t BtSEol AL =00 (3)0l AAIC 11 SYst wHo=Z X-& SEHE ZHEAIFH d=4.00A 0l A
o O3 ZEE =GN, 1 g2 d=4.00A0M BIALE =0 (1) O3 ZEE 10022 HAHH
d=4.00A0IAMS &0 T2 A2 M H 20l LIEFHCY.
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olZEQ | o} PA | k=B A | d = 400 A A
Axe Wz 2] W3 AR F& | Adz | Ad ¥z Fxd
(B%) (E%) | (E%) G

Ao 2 (1) 978 92.4 945 90

vmd 3 (2) 92.7 87.2 94.1 70

¥ 2oj 4 3 94.1 8.5 94.1 73
Toéd:zl‘OOAOiIH 4,000A12F Al2 =019 I3 ZE) = (d=4.00A0A HIAI2 =01 (1) T3 2%) %
J—Eigfgl ZUZ PH SYSHTOl, 2 LA LB 250 £S5 Z0Hs S0 S0 UAHN 20 22
[&Al0] 3]
=5 M2S 1522 HiRe 22 MAGtd= =0 (1)2 ALE6H0 A0 12t SYs YEHOZ Atgl Bt
S2 s, 2= E 30 LEFHCH
(Hlmol 5]
=0 (1) CHAO =00 (2)2 AIE2ols A2 HQdtdesE AAN 31 SUE SHHOZ Atgl Bteg 486t
Ch. 2= & 300 UERHCH
[HIZO 6]
=0 (1) CHAOI =08 (3)2 AlE2oles A2 HQdtdesE AAN 31 SUE HHOZ Atgl Bteg 486t
Ch. 2= = 300 UHERHCH
[&AlO] 4]
JIM f25 olasyoll 249 H2s 242 5210% & 65.520%2 HiRE 242 HAotdesE =00 (1)
= AISoI AAIN 10 S LYoz Atg BtS2 ST, 2= H 30| LIEHHCE.

(Bl 7]

Z04 (1) CHAIOI =00 (2)2 AIBSIE 202 MQAStDE AAG 49 SUE UHOR A BI2S L8is
Ch. Z0= T 301 LIEHHCH
[Himoil 8]
Z04 (1) CHAIOI =00 (3)2 AIBSIS 202 MQAStDE AAG 49 SUE UHOR A BI2S L8
Ch, Z0= T 30| LIEHAHCH
[E 3]
olaZ Q| o} = P4 | o}z HAb
AAlo HZ | FHo) W3 AgE & Mel g
2%) (Z9) (B-9%)
AAlo 3 (1) 98.6 929 94.2
H o 5 (2) 935 87.7 93.8
Hl oo 6 (3) 04.8 89.1 94.0
AAld 4 (1) 98.5 926 94.0
vlwd 7 (2) 93.3 87.3 93.6
Hl w4 8 (3) 94.5 886 93.8
[ALAIG 5]
2,500m2 20 %25 Oi2H22I2H0IE 350g, 225 HIEIHILIGIOIE 116 ¥ 22s OIS AHOIE
44,602 1Y L DEEIHA SHAIZICH, 2T 2, EAREl 87.802 750MO S0 JIE Y WEHSIHA =2
BMAIZIS, o101 AFSIR2I(1) 8.2 L 445 XI22S 6.602 &I, MAS & SHE =856l
o 220 DA I HES S| O HXISCH oII0, =Z0| 3~5mol 1000me & o-2=20|Lt
SHE et sgss 22 2AZIE, 400CHA 6

wWEotHAN SE AXAIHA EHMAU &I atg
E S8 B0 (4)= Ghllet 22 35 THE8 =0

ET o= o

A2t S0 HAGtH =04 (4)
Mo+2VeW1Cuz oZr ¢ 25

Z08 (1) CHAlO =00 (4)E At2ote= 248 HAStD= AAIG 12t SYs YHo=z Mg BtSsS S~Est
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Ch. Z23t= = 40 LIEFHCE.
[&AlGH 6]

2,500 20l ¢2s Iet=2IEB00lE 3509, €2= OEHILIGIOIE 96.6g € 225 HOI2tYAHIOIE
44 692 Jtg ¥ WBSIHAN SoHAIZICH. &2, 22| 87.8g2 760mee] =0 Jtg ¥ WBSIHAN 2
oHAIZIZ, OUIOH AFSER2I(1) 1.2g2 HOISICH, MAE & RHME E6tL, € =50 238 I A
2 LI LA "*ilaﬁf o210, HZO0l 3~6mmel 1000m¢ & o-LI0ILH GXHE HILSCH =2
= WPIStHA SY HAXZAIH AU &) FSFESS FHAZZF, 400CUHAM 6AIZF S8 HAGHH =0H
(58 +S80. &) (5) o)l 22 3= X488 2=
Mo 12VsW1Cus.3

( | 0 (5)2 ME8ole 212 Hotles AAM 10 SYs UHOZ Al HtSES 86t

Q JH'

) tHatol
e H A0 LIEFHACEH
[&AI0 7]

2,500me] 20 22= Uiet=22IEHI0lE 3509, 22 = HIEHHLIGIOIE 106.3g ¥ 225 DI2EAHIOIE
44 602 ItE L wEtStHA SHAIZICH. OD10, Ol&tE BILE 6.992 EOISHCH. &=, &2
87.8g1t AMSHEIEF 2692 750me2] 20 It Y WEISIHAM SoHAIZITH, dM&E £ SAE =gotn, &
=20 D& T Hl%il Sl ol BXIStCH. o010, HZ0| 3~5mm@l 1000m¢ P2H o-L=I0ILt &
ME EHOISCH. S22 UEIotHA Y HAXZAIHA XA &) eSS SERAIZIF, 400CH A 6Al
2 SoF HAGHH =0 (6)2 =SSttt =01 ()2 otJIe 22 25 =48 2=
MOwgVeWwCUQ 2T|2

3 wyoz a3} vreg LHs

=00 (1) thalol =04 (6)S At8dte HE Mestas dAlM 13 S

[&AlGH 8]

2,500me| S0l 22z Met=clEMIOIE 3509, 225 HEHLICIOIE 116g & 2= I =
44,695 JtE = wBtotEA SoiAlZICH. G101, Ol&tst BHLIS 20.502 IUF?_H]. S22, Zie
& =, O

87.892 750mo] 2Ol Ot L WEHGIBIAN SHARIE, 0|0 ASKEDE 1008 HIIEC. MEE £
SIS 2850, @ +20 2FE S| MES 52| ol ZAISCH 0JI0f, AB0| 3-5mmol 1000m
T8 o-L2OIL SHE FIISIC S82S DUGIHN S2 AXAN SHAN 4) FBSS PEA
2%, 400COIM BAIR SO SAGHf =0 (7)8 +Ss0. =04 (7)2 o 22 2= X448
2=t

Mo12V7 sW1Cuz.2Z1 0.5

= 0K (1) Aol =00 (7)2 ME80tes XS MASHD= AAIN 1t SLE P2 LMt gEes =8s
Ct. Z23t= H 40 LIEFHCE.

[& A0 9]

2,500m2 20l 22s Oict2clEC0I0lE 3509, 225 MIEHILICIOIE 96.6g ¥ 22& IIAEAHOIE
44692 JtE X WBtotHA ZoHAIZICH. OJI01, &&tsl HiLbS 2.502

| = d

87.802 750m@9 S0l JtE & wetstEAM ZolAl2ICH. A T = ,
LHOI EXIStCE. odol0l, ZZ0l 3~5mmel 1000me & o-LR0ILE EME EItetlt.
2

(0]

A

Jl HEQ &) =
g2 E_._Fé}“.j/\-l Y AXAIZA EHA0 &I SIEESS FEHAZI=, 400CTHA 6AI2ZE St HAAGHH
=0 (8)2 *=S¢&tth. &0 (8)2 oI 22 25 X428 =0,

Mo+2Vs W1Cus.»

=00 (1) Gal0l =00 (8)2 Al=Z26leE HS HMstlsE AA0 110 SUS SHOZ A5 vt8s S8t

[&AIGI 10]

2,500mee] 20l &2s ItetScelE00IE 3509, 22+ OIEHHILIHIOIE 96.6g & €25 MetEAHOIE
44.6g= OtE H wBtotHA SoHAIRZICH. O4J100, Ol&tah BIHLIS 6.9g1 & atst HiLtE 1.1gS &Otetlt.
g2, 7"/\F—?-EI 87.8g= 750meel =0l JtE = WEGHHA EoHAIZIZ, O§II0 ASHAIE 28.492 &It
tCH. A”**El &S 2HME &gdtl, 2 ==0 0z = | ME2 S ol IxIstth. oo, 230l
mm Q1 OOM 78 a-ZF0IU4 EHE EHIIEC. ES=S WEotEA 2 AXAIA MM &)
stEs FHAZ=, 4OOCOH/\-I BAIZE S0QF AAGIH =0H £ +Sst. F0f (9 I 22 =

%El}.

KJII

Z08 (1) CHAlO =00 (9)E AIEot= 242 HAStD= AAIN 12 SLE YHo=z Mg BISS Est
Ct. Z0t= H 400 LIEIYHCH

[AAIO 11]

2,500mel S0l 22=s

tetSel20I0I1E 3509, &¥2& DIEHBILIGIOIE 106.3g & O*Eﬁ OrtEAHIOIE
HAM ZolAIZICH. GJI00, Ol&tst HILIE 4.1g2 &EOtstlt. 2 . 2l
g Y WEGHHA SHAIZIZ, ODI0 &t3t2l(]) 2.498 FOSHH. M&88 <
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| S22 S0 ol ZXIstth. 64010, =30l 3~5mmol 1000me
SES uWEPoIHA S AXAA SH0 &) se=S FHA
=00 (10)8 +=S8& }. ’<UH (1002 shlet 22 =5 =88 #=

g
S
<<
o
©
=
O
c
>
~

Z00 (1) CHAIOI =00 (10)2 AL25HE 22 HQAStDE AAIN 10 SUSH YHOZ Als} B2 485
Ct. ZIb= I 401 LIEFACH
[E 4]
| oz 2| ok BA | ok= A | =
dad 9E 6 Wz | WeE | & | HEE  pEe 4
’ £9%) (B%) (B%) | (dise/duco)
AAd 5 (4) 93.5 92.8 94.2 0.05
A d 6 (3 99.0 93.9 94.8 0.05
AAe 7 (B 99.2 93.7 945 | 003
AAld 8 (7 98.7 93.3 950 . 0.04
Ao 9 (8) 98.9 93.0 . 940 | 005
AAd 10 (9 99.1 936 944 | 0.03
Ao 11 (10) 98.8 938 949 | 004
[&AI0 12]

SC|BH/HIARA-DIM =02 =Moot Age Z2ZE (=% : 94% 0la) ol D& B MEE £=8i56t0
OFaEd 2 5520°l%, I‘ﬂg ZZ o 1.2200%, &t 4.5820%, S| 20% & 24 &R =
24 JIM 69.32LI%E &=

AE0H0, Bt =28 JIA )OI MKAE BFES EB0| Fotl, 260Ce 2= L 2x9| F A2t
Olet= £2ot0 &tgt BtSE sttt

O3 EIQ MEE2 99.0%, Ot HdEE= 94.5% L Ot 1319 == 93.6%0[Ct.

AD 20 2I5t, 2 Z2Yol Ot MEE S0 =2 848458 SActH, o a=delez £H 03
SAZE OHESHH 22 MME = UASS IS EIC.

[& Al 13]

2,500me] 20 LZs Wet=2IEH0lE 3509, 2= OIEHHILIHIOIE 116g ¥ 242=s LWetEAHIOIE
44 . 6g2 It L WBIGHHA ZoHAIZICH. D10, &&tst HiLs 1.5g2 HJPQEP. gz, iR
87.8g2 750mol S0l It ¥ WEGIHA SoHAIZIE, W10 AtstR2l(1) 1.2g & Adtg OtE|E2 2992
ZHOIstCH., MAHE & RAE &6, € =20 RS I MES LI WAl EXISCH. ofol0, &
40| 3~5mmol 1000m@ =& o-LR0ILt EXME FOIECH. =S8 == WBIGtEHAM Y 2AXZAIZH EXA
| getEE BEFAMIF, OOCOHH BAIZE S02F A AT =0 (11)S £=Sstth. =00 (11)2 obolet
22 =25 X482 L=

Mo+2Ve, 1W1Cus.sSby 2

400mee] =04 (11)S &F0l 26mmel AHQlHA ZEH U-SE0 W2CH 0t3 = 4.520]%, At 5%
ol%, &I 2520l% ¥ 24 65.520|%E &Rote 28 JINME F20 =5td, 250CHM 2x2 &=
A2 SOF Atg BtESE ST, Z0te E 50 LIEHHCH

HE2, S0 (11)0 X-& IZHE ZEAIHA d=4.00A 1 d=4.38A (=, dro L dig)OINL T3 2EE
1 2 5

=X5t0; d=4.00A0A2 Ol 0022 H&HGHK d=4. 38A01|/\-|°| o0 I3 2= H 501 UE
LHCH

(Bl 9]

AAIO 1301 AFEEE OIS HILEE, &at7el(]) ¥ &4s QHEIZ Aol 245 HiLE, atat2el
(1) & 245 OtEI2S AIE6t= 22 MeotD= A0 130 SLE HHoe=z =00 (12)5 M=EZSHC
=08 (1) CHalol =08 (12)E At8ots S Melotiles HAIM 130 St YHo=2 &5 HaES +3
stCt. Z1t= H 50 LIEHHCEH.

ST 2, AAIN 130 SLs wHoz 0 (12)0 X-& SIBHE XEAIA d=4.00A D d=4.38A (=, dioo
2 dyg)0IMS T3 2EE =F6tD; 1 22 d=4.00A0AM S0 (1) I3 2AEE 10022 AH&HoHo]
ol I3 Z2E=2 M = 500 LIEHHCE

—

HI Wl 10]

01 130K AHS St Astgt QHEI2 Chal
0] 133 St BHOZ =04 (13)

[l s
> >
0z
rz
o
[

s 2 &33e2l(1)E
=04 (

A =
13)2 oI &2 =& 2ds H=0h.
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Mo12Ve. WiCUsz g

=04 (1) CHAO =01 (13)2 AlSole 22 Hotle AAIN 130 S YHOZ At 28 £+
SHSHCH, Z b= & 50 LIEHHCH

S22, AAN 130 SUs BEOZ =0 (13)0 X-& SIEHE HEAIHA d=4.00A I d=4.38A (=, dsy.o
2 dy)0lAC T3 ZEE =SHGID: 1 32 d=4.00A0 A S04 (11)2 T3 2AEZZE 10022 HAHGHH
A0 O3 252 A H 50 LIEHHCE

[Hlwal 11]

AAIOI 130 Al ALE St O H
AAOl 130 SYB wyoz =

S =2C o

Mo+2Ve 7W1Cusz. 2Sb1 4

=0 (1) CHAOI S0 (14)S Al2ols 2HE HQotnsE AAIN 130 SLUsH 2HOZ Atgl g2 4
SHSHCH, 2= H 50 LIEFHCH.
HE2, AAN 130 SLE HHOZ =0 (14)0 X-& SIEHE ZHEAIHA d=4.00A I d=4.38A (=, ds.o
2 d,)0lMe T3 jo*_‘.:_% =XotD; 1 22 d=4.00A0 A =01 (11)2 T3 2=E 10022 HAtGHH
A0 O3 2= M E 50 LIEHHCE.
[E 5]
olZEH Q| ok AL | o} E 4 A f3 3=
SRERCEAEL R ¢ | dYE
444 L e v j daoo | dass |dass/daco
(F%) (%) (E%)
AAld 13 1 98.8 94.4 95.5 100 1 0.01
vl 9 (12) 954 89.5 93.8 79 | 12 0.15
Bid 10 (13 95.9 89.2 93.0 84 | 15 0.18
vlaef 11 (14) 96.2 90.6 94.2 36 8 0.09
[&L A0 14]
AAI0 1310 SUSH =245H0 8,000AI12F St Z01 (11)2 AIE56H0 &g BtS8 &St 0|0 A, MY
== 4ol ZAsCt. Z2lt= = 60 LIEHHCE.
AAIG 130 Sgst HHOZ 8,000A2t ‘3%—?—% M2 =0 (110l X-& SEHE ZZAIH d=4.00A 0l
Aol I3 AEE =HotD; 1O 242 d=4.00A0A HIAIZ =0 (11)2 I3 2AEE 10022 HAGHA
AU U3 2= A E 60 LIEFHCE
[(gimol 12]
=01 (11) THAIOl =01 (12)2 ME6ts A2 HAotle AAO 142 S8t ZHG6H0 Atg BIES ="
StCH. 2 E = 60l LIEFHCE.
AAIG 130 Sgst HHOZ 8,000A2t ‘3%—?—% ME =0 (12)0 X-&4 AEHE =ESAI3H d=4.00A 0
Aol I3 2AEE =HotD; 1O 22 d=4.00A0A HIAIZ =0 (11)2 I3 2AEE 10022 HAGHA
AU U3 2= A E 60 LIEFHCE
[E 6]
ol=aZd ¢l | o}aPA | o Ak
. [crEEA kR ek =-E o 4 e
4N 9B |30 ds| Awe | e | age |0 O
(&%) (%) (E%)
AAld 14 1n 97.2 92.9 95.6 9%
Hzd 12 | (12 925 87.0 94.0 63
[& A0 15]
= A2 1522 3= 22 HAstle =00 (11)2 ALE58H0 A A0 130 Sst LHO=Z Atgl
IS SEEHCH. 2= HE 70 LIEFHCH
[Hlwol 13]
=00 (1) CHAIO =08 (12)2 AIEols HS HAotdes AAIN 152 SUSH HHOZ Atg} HIESS £
StCH. Z23t= E 700 LIEHHCH
[&Al0] 16]
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JIM Y2Z0 =Mots OtISH D EAQ HISS 22 5.520% 2 64.52M%2 HR= A4S M6
DE =0 (1) AFE6I0 &AM 130 S8 LHOR Algt BI2S SBEICH Zot= T 70|
LFEFUHCH
(Ul Ol 14]
=00 (1) CHAOI =00 (12)2 AIBats 242 Mot AAIN 169 SUEH HHOZ A5 giSs 48
SICH. ZWe= E 70 LIEFACH
[E 7]
olaEHQ | otz EAt | oz E LY
Al HE | Zv] HE| AN i Az
(E%) (£%) (E%)
AAld 15 (11 98.6 94.1 954
ulmd 13 12 95.0 89.0 93.7
A 16 1 98.4 93.7 95.2
vlid 14 (12) 94.7 88.5 935
[AAIO] 17]

& IctSel=200lE 350g, 22 MIEHHILIGIOIE 116g & 22& MietEAH
BtotH A ZoHAIZICH. OGID10l, Ol&tet HUE 2202 "UPE_D g8z, 4
ES 8.792 750me2| =0 JtE X LIBGIEA EoHAIZIS, GII0 &atgk o
. I= 1392 Fotettt. ddeE & |RHME &gotl, € =0 138& I A

201 LHol o*iléHih oo, 20l 3~5mmol 1000me S o -2 F0[Lt C’HIE otetth. &=
SN BY HIAIH MU &) sEEs PHAZF, 400CHAM 6AI2E S AALGHH F0H (15)

~Se0. =0 (1) ol9 22 3% 248 2=

Mo12V7 eW1CUz.2Sbo. 1ST 0,252 0.5

o

N
~
()]
Q
ﬂlIO
_¥’_
ne
E

EJ FD
oy

IV |m
10
W rE 0 g oo |m

£

i (15)E AI856t= 28 MGt D= AAIN 130 SLS LdHOZ L5 ges =¥
StCh. Z= E 801l LIEtE
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